

我市六登中国十佳宜居城市榜

2014 年仅次珠海、成都、金华、惠州,居第 5 位

信阳消息 (记者 吴楠 实习生 王晨明)近日,中国城市竞争力研究会在香港发布“2014 年中国城市分类优势排行榜榜单”,我市再次从参评的近 300 个地级以上城市中脱颖而出,以总分 80.56 分排名“中国十佳宜居城市”第五名,较上一年上升一个名次,这也是我市第六次获此殊荣。同时,我市还以 90.65 分的总分名列“2014 年中国最具幸福感城市排行榜”第八位,以 87.81 分的总分荣登“2014 年中国最美丽城市排行榜”第十一位。

对于宜居城市,中国城市竞争

力研究会强调,宜居城市是指对城市适宜居住程度的综合评价。其特征是:环境优美,社会安定,文明进步,生活舒适,经济和谐,美誉度高。此次宜居城市评价指标体系由包括生态环境健康指数、城市安全指数、生活便利指数、生活舒适指数、经济富裕指数、社会文明指数、城市美誉度指数在内的 7 项一级指标、48 项二级指标、74 项三级指标组成。

“中国最具幸福感城市”则是对一个城市的综合性评价,体现了一个城市的政治、经济、社会、文化、生态、和谐建设等方面的全面发展和

进步。

而美丽城市的主要特征是城市规划合理,基础设施完善,建筑个性鲜明且整体协调,文化底蕴深厚,自然环境优美。此次评选,我市以“山水茶都美”的美态定位占据排行榜第十一位。

据悉,此次被评为“2014 中国十佳宜居城市”的城市分别是:珠海、成都、金华、惠州、信阳、烟台、合肥、南宁、曲靖、遂宁。“2014 中国最具幸福感城市排行榜”前十位的城市分别是:哈尔滨、南京、惠州、杭州、青岛、宁波、烟台、信阳、成都、济南。

鸡公山管理区总工会开展夏日送清凉活动 这样的活动,要点赞



信阳消息 (宗和)近日,鸡公山管理区党委和区总工会有关领导顶着酷暑先后到新店安置区、龙袍山、桃花寨等项目建设工地为一线工作人员免费发放矿泉水、清凉油、西瓜等情况,要求施工单位在工作上

合理安排施工时间,尽量避开高温时段,提前做好防暑准备;在住宿上要做好高温防护措施;在饮食上要保证干净卫生。

据悉,本次活动共慰问建筑工人和农民 600 余名,发放矿泉水 60 余件、西瓜 3000 多斤、风油精 600 多盒。

了解防恐常识 提高应急能力

我市开展防范恐怖袭击知识宣传日活动



图为现场发放《公民防范恐怖袭击知识》宣传手册。

信阳消息 (首席记者 张方志)为使我市公民了解掌握反恐、防恐基本常识,提高紧急情况下避险、自救、互救能力,7月31日上午9时,市公安局、市反恐办在信阳火车站广场隆重组织开展公民防范恐怖袭击知识宣传日活动。市公安局主要领导及城区居民代表、民警和治安

志愿者等 600 余人参加了宣传日活动。

活动首先举行了《公民防范恐怖袭击知识》宣传手册发放仪式,民警和志愿者现场将 3000 余份宣传手册发放给火车站来往乘客及过往市民。很多旅客和市民在接到宣传手册后表示,防范恐怖袭击知识宣

传“很及时、有必要”。

为了让旅客和市民群众对恐怖活动有个更直观的了解和及时防范,我市特警支队民警还对人员密集场所遇到刀砍、棍棒袭击以及在公共汽车上遇到纵火恐怖袭击时应该如何应对进行了现场演示。

金牛山办事处“三早”推动美丽乡村建设 这样的行动,要点赞

信阳消息 (通讯员 李林)今年以来,浉河区金牛山办事处为均衡各村平衡发展,加大了对孝营的扶持力度,“三早”行动加快了美丽乡村建设步伐。

今年 3 月,办事处聘请专业人员进行,对孝营美丽乡村建设进行了总体规划:打造一个桃花源主题,营造一个宜居环境,形成一个农家乐市场,全面实现产业转变。

首先是办事处成立了以主要领导挂帅的领导小组,将美丽乡村建设所涉及的内容,具体分解到每个分管副职和职能部门头上,形成分管领导有责任,职能部门有目标的体制。

3 月引进栽植了 15000 株优质桃树,5 月硬化了五组六组连接 312 国道的通组道路 2.5 千米。大环境整治正在进行中,坑塘改造待汛期过后将逐步实施。

习茶礼 识茶器 品茶韵 乐童年

《信阳市首届公益少儿茶文化活动·少儿茶艺培训》招募

由浉河区茶叶协会主办,信阳晚报社、信阳电视台《天天茶天下》协办,安信茶业有限公司承办的信阳市首届公益少儿茶文化活动·少儿茶艺培训活动,将于2014年8月15日—8月20日在香江帝豪花园举办。该活动以“习茶礼、识茶器、品茶韵、乐童年”为主题,由专业老师向学员传授茶知识,培训泡茶技术,培养少儿对茶文化的兴趣,宣传茶文化。此次活动为期六天,全程免费学习。

招募对象:热爱茶文化的3年级 6年级 (9岁 12岁) 小学生
 报名时间:2014年8月1日—8月10日
 报名地点:浉河区北京南路安信茶业有限公司
 咨询电话:0376-6278868 15237601172 联系人:张老师